
Tisztelt Polgármester Úr! 
 
 
 
Elnézést, hogy levelemmel zavarom, de elkeseredésemben, csak az Ön segítségében 
bízhatom. 
 
A Szív utca 17. szám alatt lakom, ahol a közmű semmilyen formája nem létezik. 1986-ban 
kaptunk építési engedélyt azzal, hogy a villany saját költségünkön lesz kialakítva illetve a 
vízellátás  saját  kútból lesz megoldva. Ez így is történt. Többször fordultam már a volt 
vezetőhöz segítségért a víz ellátás miatt, de a válasz mindig az volt, hogy saját forrásból 
vállaltuk a megoldást.  Igaz, hogy a vezetékes vizet ezt követően vezették be a falu többi 
részén, és nekünk nem volt lehetőségünk befizetni a hozzájárulást, mert azt mondák, hogy 
nem hozzák el a házunkig a vezetéket. 
 
De ez a múlt ezen nem tudunk változtatni. 
 
Sajnos most már második éve állandó talajvíz van a pincékben, a kútban, aknában, mindenhol 
ahol víznek nem kellene lennie.  A sok talajvíz behordta a földet a kútba, már több helyen 
beszakadt a föld is. Így eltömődött a kút forrása és csak talajvizet tartalmaz. A szivattyúnk 
sajnos ez miatt nem működik, mert a szűröje egy pillanat alatt tele van sárral és kosszal. 
Eddig legalább a főzésen kívül tudtuk használni, de mostmár semmi vizünk nincs. 
A kutat már nem lehet kitisztítani, mert a gyűrűk elcsúztak. 
 
Első kérdésem, hogy van-e tervben valamikor a szív utca bővítése? 
 
Megkerestem a vízmű szakemberét, hogy esetleg saját költségen, hogyan tudom a 
problémámat megoldani, de valószínű, ez nem fog menni. 
A szakember két lehetőséget említett, az egyik, hogy kiépítik a rendszert a házunkig , ennek a 
költsége kb. 2.000.000,-Ft. Ezt nem tudom bevállalni. A másik, ha valamelyik szomszéd 
engedélyezné, hogy a telkén átmenjen a vezeték, és külön órával működhetne, ennek költsége 
kb. 200.000- 250.000,- Ft lenne, ezt be is vállalnám, de sajnos a belegyezés úgy néz ki, hogy 
nem lesz meg. 
 
 
Ezzel kapcsolatos lenne a második kérdésem, lehetséges lenne-e annak, elintézése, hogy a 
második verzióban említett, egyszerűbb vezeték elvezetése az utcán menjen?  Hiszen az utca  
valójában nem is létezik, és mivel csak zsákutca, a forgalma minimális, a szélessége miatt 
szerintem elférne. 
Várom mielőbbi válaszát. 
Jó lenne valamilyen megoldást találni, mert nagyon nehéz víz nélkül élni. 
 
Köszönöm, hogy időt szentelt levelem elolvasására. 
 
Tisztelettel: 
 
Berényi Tiborné 
Sülysáp, Szív utca 17. 
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